



За выходные дни в Новгородской области раскрыты два особо тяжких преступления



Утром 25 августа 2018 года в квартире дома города Боровичи Новгородской области было обнаружено тело местного жителя, 1978 года рождения, с явными признаками насильственной смерти. По данному факту следователем Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В совершении данного преступления подозревается сожительница потерпевшего.

По версии следствия, женщина нанесла потерпевшему многочисленные удары ножом по различным частям тела, от полученных телесных повреждений мужчина скончался. Также следственными органами СК России по Новгородской области задержана 26-летняя жительница Шимского района, которая подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ). Как



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

следует из материалов уголовного дела, вечером 26 августа в одном из частных домов в деревне Горцы в ходе ссоры со своим сожителем, 1992 года рождения, внезапно возникшей после совместного распития спиртных напитков, подозреваемая нанесла потерпевшему несколько ударов ножом по различным частям тела, от которых последний скончался. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1250966>